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1. If you are male, in inches, how long is your
penis when erect? If you are female, how long is
your partner/spouse's penis when erect? Please
select best match

2.45%
3-4 49
27.30%
4-6 546
38.90%
6-8 778
6.35%
8-10 127
0.60%
10+ 12
24.40%
I'm not sure / Prefer not to say 488
Average (excluding I'm not sure) 6.36

2. If you are male, are you satisfied with the size
of your penis? If you are female, are you satisfied
with the size of your partner/spouse’s penis?

64.00%
Yes 1280
2.50%
No - | wish it was smaller 50
No - | wish it was bigger 21.85%




437

Prefer not to say

11.65%
233

3. If bigger, would you prefer your penis/your
partner/spouse's penis to be wider or longer or

both?

3.89%
Wider only 17
32.72%
Longer only 143
61.33%
Wider and longer 268
2.06%
Prefer not to say 9

4. How many sexual partners have you had?

Please select best match

2.00%
0 40

23.40%

1-2 468
15.10%

3-4 302
13.60%

5-6 272
7.15%

7-8 143
7.75%

9-10 155
7.60%

11-15 152
3.80%

16-20 76
21-25 2.65%




53
7.40%
26+ 148
9.55%
I'm not sure / Prefer not to say 191
Average (excluding I'm not sure) 7.86

5. How often do you have sexual activity with
your partner/spouse? Please select best match

8.86%

Once a day or more often 154
39.10%

Once a week 680
14.84%

Once a fortnight 258
8.63%

Once a month 150
3.68%

Once every three months 64
8.22%

Less often than once every three months 143
7.53%

Never 131
9.14%

Prefer not to say 159

6. Does the size of your penis/or the size of your
partner/spouse's penis affect your sexual
activity?

17.09%

Yes - it positively affects sexual activity 335
7.14%

Yes - it negatively affects sexual activity 140
69.95%

No 1371




Prefer not to say

5.82%
114

7. In general, does the size of your penis/your
partner/spouse's penis affect your relationship?

8.89%
Yes 156
85.46%
No 1499
5.64%
Prefer not to say 99

8. Does the size of your penis/your
partner/spouse's penis affect you
psychologically?

8.95%
Yes 179
85.50%
No 1710
5.55%
Prefer not to say 111

9. Have you ever watched pornography?

70.65%
Yes 1413
24.85%
No 497
4.50%
Prefer not to say 90




10. At what age did you begin watching
pornography? Please select best match

40.27%
16-18 569
26.68%
19-24 377
15.78%
25-34 223
5.38%
35-44 76
2.76%
45-54 39
1.20%
55+ 17
7.93%
Not sure / Prefer not to say 112
Average (excluding I'm not sure) 23.23

11. How often do you typically watch
pornography? Please select best match

8.28%

Once a day or more often 117
24.06%

Once a week 340
8.28%

Once a fortnight 117
11.61%

Once a month 164
6.30%

Once every three months 89
29.44%

Less often than once every three months 416
Never 12.03%




170

12. Have you ever watched pornography with a

partner/spouse?

57.61%
Yes 814
41.76%
No 590
0.64%
Prefer not to say 9

13. Do you think that pornography has influenced

or changed your sexual expectations?

25.97%

Yes 367
58.88%

No 832
15.15%

I'm not sure 214

14. In general, do you think that watching

pornography has made your sex life better or

worse?

23.64%

It has made my sex life better 334
7.01%

It has made my sex life worse 99
66.03%

It has not made my sex life better or worse 933
3.33%

Prefer not to say 47




15. In general, do you think the penises shown in
pornography are small, average, large or huge?

0.99%
Small 14

13.31%
Average 188

56.55%
Large 799

19.25%
Huge 272

9.91%
Not applicable / | don't know 140




